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Tárgy: Szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatos tájékoztatás  

 

 

 

Tisztelt Szülő!  

Felhívom a Tisztelt Szülők/Törvényes képviselők figyelmét, hogy a gyermekek védelméről és 

a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a gyermek lakóhelye, vagy 

ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási 

helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, 

törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos-, halmozottan 

hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja (5 hónapos kortól 18 éves 

korig), ideértve azokat a gyermekeket is, akik nem rendelkeznek intézményi – 

bölcsődei,óvodai vagy iskolai – jogviszonnyal. 

A bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben, iskolai nevelésben részesülő gyermekek számára a 

nyári szünet idején az intézmény zárva tartásának valamennyi munkanapján megszervezésre 

kerül a szünidei gyermekétkeztetés.  

Az ingyenes szünidei étkezés a nyári szünetben  a Mezőcsáti Élelmezési Központban 

(3450 Mezőcsát, Szent I. u. 3.) vehető igénybe, az étel ételhordóban történő elvitelével. 

Az iskolák a tanév végétől június 26-ig a gyermekek felügyeletét ügyelettel biztosítják. 

Amennyiben ebben az időszakban Ön igénybe kívánja venni az iskolai ügyeletet, úgy 

gyermeke étkeztetésével kapcsolatos igényét kérjük, az iskolában jelezze! Ha nem veszik 

igénybe az iskolai felügyeletet ebben az időszakban, akkor a megszokott módon, a Mezőcsáti 

Élelmezési Központban kérjék a nyári gyermekétkeztetést. 

Az Élelmezési Központ a nyári gyermekétkeztetést  2020.  június 16. és 2020. augusztus 

14. között biztosítja. 

Ha a szünidei gyermekétkeztetést a gyermek valamely ok miatt nem veszi igénybe, a 

Mezőcsáti Élelmezési Központban be kell jelenteni a távolmaradását és annak várható 

időtartamát, valamint azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést.  

A 2020. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez a mellékelt 

nyilatkozat benyújtási határideje 2020. június 08. napja. 

A nyilatkozatot a Mezőcsáti Élelmezési Központba kell benyújtani.  

 

Mezőcsát, 2020. május 26. 

dr. Jerebák József sk. 
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